



Ζωγράφου 12 TK 712 01

+30 210 3319761, +30 2810 280040

tours@roundtravel.gr

www.roundtravel.gr
www.exotic4all.com
www.weddings4all.com
www.deluxedubai4all.com
www.medicaltravel.gr

ΟΜΑΔΙΚΟ ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ ΣΕΟΥΛ-ΜΠΟΥΣΑΝ



ΑΝΧΩΡΗΣΕΙΣ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ!!!

19,29/05, 24/06, 08/07, 03,14/08, 13/09, 02,26/10, 06,17/11

Διάρκεια: 10,11,12 ημέρες

ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΤΗΝ ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΕΝΟΣ ΝΤΟΠΙΟΥ



Παυλίνα Λη

ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Η Ελληνο-Κορεάτισσα που έχει κατακλύσει τα **social media** έρχεται να συνοδεύσει **το πρώτο ελληνικό γκρουπ στη Νότια Κορέα**. Με πλούσια εμπειρία στον κόσμο του digital content creation, η **Παυλίνα Λη** αναδεικνύει τη ένωση των δύο πολιτισμών με τον δικό της μοναδικό τρόπο.

Περιηγηθείτε σε γειτονιές που μόνο οι Νοτιοκορεάτες γνωρίζουν και **δοκιμάστε τα τοπικά προϊόντα και την παραδοσιακή κουζίνα, αποφεύγοντας τις τουριστικές παγίδες.**

Γνωρίστε μαζί της τη νυχτερινή ζωή της χώρας και **διασκεδάστε σε μέρη που μόνο οι ντόπιοι ξέρουν**. Ανακαλύψτε με την Παυλίνα την **αυθεντική Νότια Κορέα** και ζήστε την απόλυτη ταξιδιωτική εμπειρία!

ΒΡΕΙΤΕ ΤΗΝ ΑΡΧΗΓΟ ΜΑΣ ΠΑΥΛΙΝΑ ΛΗ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA



@pavlinalee



@pavlinalee_



Paulina Lee

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ

Η Σεούλ, η πρωτεύουσα της Νότιας Κορέας, είναι μια μαγευτική πόλη που συνδυάζει άψογα τις πλούσιες παραδόσεις με τα σύγχρονα θαύματα. Με περισσότερα από 2.000 χρόνια ιστορίας, η Σεούλ προσφέρει ένα μαγευτικό ταξίδι στην καρδιά του κορεατικού πολιτισμού. Από το μεγαλείο του παλατιού Gyeongbokgung στην γαλήνη των βουδιστικών ναών, οι επισκέπτες μπορούν να βυθιστούν στην αρχαία κληρονομιά της πόλης. Οι πολυσύχναστες αγορές της Σεούλ, όπως η Myeongdong και η Namdaemun, δελεάζουν τους ταξιδιώτες με μια απολαυστική ποικιλία street food και παραδοσιακών χειροτεχνιών. Η σύγχρονη πλευρά της πόλης είναι εξίσου μαγευτική, με φουτουριστική αρχιτεκτονική, προηγμένη τεχνολογία και μια δυναμική σκηνή K-pop. Από τον εμβληματικό N-Seoul Tower έως τις μοντέρνες γειτονίες Hongdae και Gangnam, η Σεούλ σφύζει από νεανική ενέργεια και έντονη νυχτερινή ζωή. Με ζεστή φιλοξενία, υπεσύγχρονα μέσα μαζικής μεταφοράς και ποικίλες εμπειρίες, η Σεούλ είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτούν ταξιδιώτες που αναζητούν έναν τέλειο συνδυασμό ιστορίας, πολιτισμού και καλού φαγητού.

Το Μπουσάν, είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νότιας Κορέας και βρίσκεται στο νοτιοανατολικό τμήμα της χώρας, απέναντι από το Στενό της Κορέας. Λειτουργεί ως σημαντικό λιμάνι. Το Μπουσάν φημίζεται για τις όμορφες παραλίες του. Η παραλία Haeundae είναι μια από τις πιο δημοφιλείς και προσελκύει τουρίστες και ντόπιους. Διαθέτει απαλή άμμο, καθαρά νερά και μια ζωντανή παραθαλάσσια ατμόσφαιρα. Στο Μπουσάν επίσης θα βρείτε το καλύτερο tteokbokki της χώρας.

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

- ✓ **Οικονομία:** Έχει μια ιδιαίτερα ανεπτυγμένη και προηγμένη οικονομία. Είναι γνωστό για τις βιομηχανίες που βασίζονται στην τεχνολογία, συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών, της αυτοκινητοβιομηχανίας και των τηλεπικοινωνιών. Μεγάλες εταιρείες όπως η Samsung, η LG και η Hyundai είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένες.
- ✓ **Ιστορία:** Έχει μακρά ιστορία και έχει βιώσει διάφορες δυναστείες και περιόδους εξωτερικής επιρροής. Ο πόλεμος της Κορέας (1950-1953) μεταξύ της Βόρειας και της Νότιας Κορέας είχε διαρκή αντίκτυπο στην περιοχή.
- ✓ **Πολιτισμός:** Έχει πλούσια πολιτιστική κληρονομιά με επιρροές από την Κίνα, τη Μογγολία και την Ιαπωνία. Οι παραδοσιακές τέχνες, η μουσική, ο χορός και η κουζίνα παίζουν σημαντικό ρόλο. Η K-pop (κορεατική ποπ μουσική) και τα κορεάτικα δράματα (K-dramas) έχουν αποκτήσει τεράστια δημοτικότητα παγκοσμίως.
- ✓ **Τεχνολογία και Καινοτομία:** Η Νότια Κορέα είναι γνωστή για τις τεχνολογικές εξελίξεις και την καινοτομία της. Έχει ένα από τα υψηλότερα ποσοστά διείσδυσης του Διαδικτύου παγκοσμίως και η χώρα κατέχει ηγετική θέση στην ανάπτυξη της τεχνολογίας 5G.

Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση

- Κάλυψη προκαταβολής σε περιπτώσεις ατυχήματος ή ασθένειας πριν το ταξίδι σας.
 - Ιατροφαρμακευτικές δαπάνες, νοσοκομειακή περίθαλψη σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.
 - Κάλυψη για απώλεια αποσκευών.
 - Κάλυψη δαπανών λόγω καθυστέρησης άφιξης αποσκευών.
 - Κάλυψη δαπανών λόγω καθυστέρησης αναχώρησης.
 - Κάλυψη δαπανών λόγω απώλειας πτήσης ανταπόκρισης .
-και πολλές ακόμη καλύψεις!

**Τα παραπάνω αφορούν στις σημαντικότερες από τις καλύψεις και ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες ανατρέξτε στις αναλυτικές συμβάσεις οι οποίες είναι διαθέσιμες για εσάς από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους, καθώς και στην ιστοσελίδα μας.*

HIGHLIGHTS ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΜΑΣ

- ✓ **Ανάκτορο Gyeongbokgung, Σεούλ:** Ένα μεγαλοπρεπές σύμβολο της αρχιτεκτονικής της δυναστείας Joseon, που προσφέρει μια ματιά στη βασιλική ιστορία της Κορέας.
- ✓ **Παλάτι Changdeokgung, Σεούλ:** Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, γνωστό για τον όμορφο μυστικό κήπο του, που επιδεικνύει αρμονία με τη φύση.
- ✓ **Χωριό Bukchon Hanok, Σεούλ:** Διατηρώντας την παραδοσιακή κορεάτικη αρχιτεκτονική, αυτό το χωριό προσφέρει μια γοητευτική ματιά στο παρελθόν της Σεούλ.
- ✓ **Αγορά Gwangjang, Σεούλ:** Μια πολυσύχναστη αγορά διάσημη για το street food, τα υφάσματα και τα παραδοσιακά κορεάτικα προϊόντα.
- ✓ **Πύργος Namsan Seoul, Σεούλ:** Ένα σημείο με απaráμιλλη θέα στη Σεούλ. Εκεί που οι ρομαντικές ψυχές συναντιούνται. Μην ξεχάσετε να αφήσετε μία κλειδαριά αγάπης.
- ✓ **Hongdae, Σεούλ:** Η ζωντανή καλλιτεχνική περιοχή της Σεούλ, όπου τα μοντέρνα καταστήματα, η εκλεκτική τέχνη του δρόμου και η νεανική ενέργεια συγκλίνουν σε έναν δυναμικό πολιτιστικό κόμβο.
- ✓ **Gangnam District, Σεούλ:** Εξερεύνηση στον ζωντανό κόσμο της K-pop με περιοχές ψυχαγωγίας, θεματικά καφέ και στούντιο.
- ✓ **Seoul Sky, Σεούλ:** Βρίσκεται στην κορυφή του Lotte World Tower, είναι ένα εκπληκτικό κατάστρωμα παρατήρησης που προσφέρει απaráμιλλη πανοραμική θέα στην πόλη της Σεούλ και είναι ο 6^{ος} υψηλότερος ουρανοξύστης του κόσμου με ύψος 555 μέτρα.
- ✓ **Νησί Nami:** Μια γαλήνια απόδραση στην ποίηση της φύσης, όπου τα δεντρόφυτα μονοπάτια και τα γραφικά τοπία δημιουργούν ένα γραφικό καταφύγιο.
- ✓ **Gyeongju:** Ο αρχαίος θησαυρός της Νότιας Κορέας, όπου εκτυλίσσονται αιώνες ιστορίας ανάμεσα σε τοποθεσίες που περιλαμβάνονται στον κατάλογο της UNESCO, ναούς και πολιτιστικά θαύματα.
- ✓ **Παραλία Haeundae, Μπουσάν:** Η πιο διάσημη ακτογραμμή του Μπουσάν, που προσφέρει χρυσαφένια αμμουδιά, καθαρά νερά και μια ζωντανή ατμόσφαιρα με διάφορα θαλάσσια σπορ.
- ✓ **Ναός Beomeosa, Μπουσάν:** Ένας γαλήνιος βουδιστικός ναός φωλιασμένος στους πρόποδες του βουνού Geumjeongsan, παρέχοντας μια ειρηνική απόδραση από την αστική φασαρία.
- ✓ **Πολιτιστικό χωριό Gamcheon, Μπουσάν:** Γνωστό ως το "Machu Picchu of Busan", αυτό το πολύχρωμο χωριό στην πλαγιά ενός λόφου διαθέτει στενά σοκάκια, ζωντανές τοιχογραφίες και μια μοναδική καλλιτεχνική ατμόσφαιρα.
- ✓ **Πύργος Busan, Μπουσάν:** Προσφέροντας πανοραμική θέα στην πόλη και την ακτογραμμή, ο πύργος του Busan είναι ένα δημοφιλές ορόσημο που βρίσκεται στο πάρκο Yongdusan, παρέχοντας μια εκπληκτική προοπτική του αστικού τοπίου.

Πρόγραμμα Εκδρομής

1^η ημέρα: Αθήνα – Σεούλ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Σεούλ, την πόλη της τεχνολογίας, της k-pop και των k-drama.

2^η ημέρα: Σεούλ – Χονγκτέ (Hongdae)

Το απόγευμα άφιξη στην Σεούλ. Μετά την άφιξή μας, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο το οποίο βρίσκεται στην περιοχή της Χονγκτέ (Hongdae). Χρόνος για τακτοποίηση και στη συνέχεια μία πρώτη γνωριμία με την πόλη στην ομώνυμη περιοχή. Θα κάνουμε το πρώτο μας συνάλλαγμα και θα δειπνίσουμε σε κάποιο τοπικό εστιατόριο. Γνωστή για τη νεανική και καλλιτεχνική της ατμόσφαιρα, η Hongdae προσφέρει έναν συνδυασμό από μοντέρνες μπουτίκ μόδας, street food και παραστάσεις στο δρόμο με ζωντανή μουσική και χορό, καθιστώντας την ένα δημοφιλές σημείο για ντόπιους και τουρίστες.



3^η ημέρα: Ξενάγηση – Πλατεία Γκανγκγουαμουν – Βασιλικό παλάτι Γκεονγκμπογκκουνγκ - Παραδοσικό καφέ (Cha-teul) – Παραδοσιακή γειτονιά Μπουκτσόν – Μάθημα Κίμτσι - Βουδιστικός Ναός Τζογκέσα – Εμπορικός δρόμος Ινσαντονγκ – Ιστορικός παραπόταμος Τσεονγκιετσεν - Μιεονγκντόνγκ



Ξεκινάμε τη μέρα μας με μια περιπατητική ξενάγηση στα αξιοθέατα της περιοχής Τζογκκο και Τζουνγκ. Πρώτη μας στάση η κεντρική πλατεία Γκανγκγουαμουν (Gwanghwamun Plaza), με πάνω από 600 χρόνια ιστορία και φόντο το βασιλικό παλάτι Gyeongbokgung και το βουνό Bugaksan. Στις 10 το πρωί θα παρακολουθήσουμε την αλλαγή της φρουράς του βασιλικού παλατιού Γκεονγκμπογκκουνγκ (Gyeongbokgung) και θα ξεναγηθούμε στα ενδότερά του. Το παλάτι της δυναστείας των Joseon ήταν η κατοικία των βασιλέων για περίπου 200 χρόνια. Το συγκεκριμένο αυτοκρατορικό συγκρότημα καταστράφηκε ολοσχερώς και ανασκευάστηκε πολλές φορές κατά την διάρκεια της μακράς ιστορίας του. Όταν τελειώσει η ξενάγησή μας στο παλάτι θα κάνουμε ένα βήμα πίσω στο χρόνο περπατώντας στα στενά δρομάκια της παραδοσιακής γειτονιάς «Μπουκτσόν» (Bukchon Hanok). Αυτή η παραδοσιακή γειτονιά, από την εποχή του 15ου αιώνα μ.Χ, είναι γνωστή για τα καλοδιατηρημένα hanok (παραδοσιακά κορεάτικα σπίτια). Επόμενη μας στάση η ακαδημία κίμτσι (Kimchi = λάχανο τουρσί), για να δούμε από κοντά πως φτιάχνετε ένα από τα πιο παραδοσιακά συνοδευτικά πιάτα της Κορεατικής κουζίνας. Για όσους δεν θέλουν να το παρακολουθήσουν θα έχουν μία ώρα επιπλέον χρόνο στην περιοχή για να την περπατήσουν και να την εξερευνήσουν.



Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας σε έναν από τους πιο εμπορικούς δρόμους της πρωτεύουσας, την Ινσαντονγκ (Insa-dong). Ελεύθερος χρόνος για το μεσημεριανό μας γεύμα. Εδώ η ξεναγός μας σας προτείνει να δοκιμάσετε για πρώτη φορά Pork korean bbq και το κορεάτικο ποτό soju σε ένα από τα καλύτερα εστιατόρια της περιοχής. Μετά το γεύμα μας θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στον εντυπωσιακό βουδιστικό ναό Τζογκέσα (Jogyesa). Διασχίζοντας τον ιστορικό παραπόταμο Τσεονγκιετσεον (Gyeonggyecheon), ο οποίος διασχίζει την καρδιά της Σεούλ και διαθέτει μακρά ιστορία, φτάνουμε στην περιοχή της Μιεονγκντόνγκ. Αυτή η πολυσύχναστη εμπορική περιοχή είναι απαραίτητη για τους λάτρεις της μόδας. Είναι γεμάτο με διεθνείς μάρκες, τοπικές μπουτίκ, καταστήματα καλλυντικών και πάγκους street food.

4^η ημέρα: Ξενάγηση στη Σεούλ - Ενοικίαση παραδοσιακής στολής Χάνμποκ - Παλάτι Τσανγκντεογκούνγκ και Μυστικοί κήποι – Τελετή τσαγιού – Παραδοσιακή γειτονιά Ικσεοντόνγκ – Υπαιθρια αγορά φαγητού Γκουανγκτζάνγκ – Τείχη της πόλης – Πάρκο Νάμσαν - Ιταεβόν

Σήμερα θα ξεκινήσουμε τη μέρα μας με την δεύτερη μας ξενάγηση από το θερινό παλάτι των βασιλέων



Τσανγκντεογκούνγκ (Changdeokgung), ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Εξερευνούμε την όμορφη αρχιτεκτονική του παλατιού και επισκεπτόμαστε τους μυστικούς κήπους, μια γαλήνια οάση με γοητευτικά περίπτερα και λιμνούλες. Η είσοδός σας στο παλάτι αυτό είναι δωρεάν εάν νοικιάσετε και φορέσετε την παραδοσιακή τους φορεσιά Χάνμποκ (hanbok). Κάνουμε στάση σε παραδοσιακό "tea house" στην περιοχή Ικσεοντόνγκ (Ikseondong Hanok Village). Συνεχίζουμε την βόλτα μας στην πιο δημοφιλή υπαίθρια αγορά φαγητού, Γκουανγκτζάνγκ. Εκεί θα

δοκιμάσουμε για πρώτη φορά «Χαμούλ Πατζόν» (Haemul Rajeon) και Τεοκμπόκι (Tteokbokki). Για όσους τολμούν, εδώ μπορείτε να δοκιμάσετε και κάποια περίεργα εδέσματα των Κορεατών όπως είναι τα τηγανητά πόδια κότας και το ωμό χταποδάκι. Επόμενη στάση μας τα τείχη της πόλης «Seoul City Wall», το μέρος όπου έχουν γυριστεί οι περισσότερες ρομαντικές σκηνές της k-drama σκηνής. Για να ολοκληρώσουμε με τα καλύτερα σημεία των k-drama θα επισκεφτούμε ίσως το καλύτερο μέρος της πόλης, το πάρκο Νάμσαν (Namsan Park). Είναι ένα γραφικό πάρκο που περιβάλλει τον πύργο «N-Seoul» και προσφέρει μονοπάτια πεζοπορίας, βοτανικούς κήπους και ήσυχα σημεία για πικνίκ. Μην ξεχάσετε να τοποθετήσετε μία κλειδαριά αγάπης και να κάνετε μία ευχή. Συνεχίζουμε την βόλτα μας στην περιοχή Ιταεβόν (Itaewon). Ως διεθνής συνοικία της Σεούλ, η Ιταεβόν προσελκύει ποικίλο κόσμο. Προσφέρει αμέτρητες επιλογές από εστιατόρια, μπαρ και κλαμπ που καλύπτουν διαφορετικά γούστα και πολιτισμούς. Είναι ένα εξαιρετικό μέρος για να ζήσετε έναν συνδυασμό κορεατικής και διεθνούς νυχτερινής ζωής. Άλλη μία μέρα έφτασε στο τέλος της γεμάτη όμορφες στιγμές και νέες εικόνες.



5^η ημέρα: Πολεμικό μνημείο για τον πόλεμο της Κορέας – Πάρκο Γεοουίντο Χάνγκανγκ – Εμπορικό Χιουντάι – Ουρανοξύστης «Seoul Sky» - Περιοχή Γκάνγκναμ – Εμπορικό κέντρο Κόεξ «COEX» - Ποταμός/Πάρκο Χαν – Σόου σιντριβανιού της γέφυρα Μπάμπο στον ποταμό Χάν.



Σήμερα θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας με μία επίσκεψή στο πολεμικό μνημείο για τον πόλεμο της Κορέας «War Memorial of Korea». Πρόκειται για ένα μουσείο αφιερωμένο στην τιμή της ιστορίας και των θυσιών του Πολέμου της Κορέας, που παρουσιάζει στρατιωτικά αντικείμενα και εκθέματα. Εκεί εκτίθενται πάνω από 13.000

άρματα, αεροπλάνα, αναμνηστικά και κειμήλια από τον τριετή εμφύλιο. Μεταξύ άλλων, υπάρχει και τιμητική πλακέτα προς τιμήν των Ελλήνων πεσόντων. Μετά την ξενάγησή μας στο πολεμικό μνημείο θα μεταβούμε στην περιοχή Γεοουίντο Χάνγκανγκ «Yeouido Hangang Park». Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και γεύμα στο μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο της χώρας το Χιουντάι (Hyundai Mall). Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε τον 5^ο ψηλότερο ουρανοξύστη του κόσμου «Seoul Sky» και το θεματικό πάρκο «Lotte World». Το παρατηρητήριο που βρίσκεται στην κορυφή του ουρανοξύστη, με 123 ορόφους και 555 μέτρα ύψος, σας προσφέρει μία εντυπωσιακή πανοραμική θέα στην πόλη της Σεούλ. Συνεχίζουμε την βόλτα μας στην περιοχή Γκάνγκναμ (Gangnam) και επισκεπτόμαστε το εμπορικό Κόεξ (COEX Mall). Το συνεδριακό και εκθεσιακό κέντρο COEX, είναι ένα από τα μεγαλύτερα υπόγεια εμπορικά κέντρα στην Ασία. Διαθέτει ποικιλία καταστημάτων, από επώνυμες μάρκες έως μοντέρνα καταστήματα μόδας, μαζί με επιλογές ψυχαγωγίας, όπως κινηματογράφος, ενυδρείο αλλά και την δημοφιλή βιβλιοθήκη Starfield. Αργά το απόγευμα θα βρεθούμε στον πάρκο Χαν (Han River Park), ένα γραφικό πάρκο κατά μήκος του ομώνυμου ποταμού. Εκεί θα παρακολουθήσουμε την εντυπωσιακή παράσταση του σιντριβανιού Μπάμπο (Bamro Bridge Rainbow Fountain show). Το σιντριβάνι αυτό είναι ένας συναρπαστικός συνδυασμός τέχνης και τεχνολογίας που κόβει την ανάσα, μαγεύοντας τους επισκέπτες με τη ζωντανή του



εμφάνιση που περιλαμβάνει πολύχρωμα τόξα νερού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Αργά το βράδυ, και για όσους από εσάς επιθυμούν να γνωρίσουν από κοντά τη νυχτερινή ζωή των διασήμεων της χώρας, μπορείτε να επισκεφτείτε τον υπόγειο εμπορικό δρόμο της περιοχής, ο οποίος μετατρέπεται σε έναν πολυσύχναστο προορισμό νυχτερινής διασκέδασης. Προσφέρει ποικιλία από μπαρ, κλαμπ και αίθουσες караόκε, όπου μπορείτε να απολαύσετε μουσική και ποτά.



6^η ημέρα: Ελεύθερη μέρα στην Σεούλ

Σήμερα σας αφήνουμε ελεύθερη τη μέρα για ψώνια και δραστηριότητες. Ο έμπειρος ταξιδιωτικός σας σύμβουλος θα σας προτείνει πληθώρα δραστηριοτήτων τις οποίες μπορείτε να προσθέσετε την μέρα αυτή.

7^η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στο νησάκι Νάμι, τους Κήπους Πρωινής Ηρεμίας και βόλτα με ποδήλατα τραίνου – Μπουσάν

Το νησάκι Νάμι (Nami island) έχει σχήμα μισοφέγγαρου. Βρίσκεται στην περιοχή Τσουντσεόν (Chuncheon), στην επαρχία Γκάνγκγουν (Gangwon), και σχηματίστηκε όταν η γη γύρω του πλημμύρισε από την άνοδο του νερού του ποταμού Χαν (Han) λόγω της κατασκευής του φράγματος Γκεονγκπιόνγκ το 1944. Είναι ένα μαγευτικά όμορφο τοπίο φυσικού κάλους. Το είδος του δέντρου που κυριαρχεί και αποτελεί πόλο έλξης είναι το Μετασεκόια, κοινώς γνωστό και ως "Κόκκινο ξυλοσίδερο της αυγής", φτάνει μέχρι και τα 30 μέτρα και είναι ένα φυλλοβόλο είδος κωνοφόρου δέντρου εγγενές στην Κίνα.



Συνεχίζουμε την εκδρομή μας με την επίσκεψή μας στο πάρκο "Κήποι Πρωινής Ηρεμίας" (Garden of Morning Calm), το οποίο άνοιξε στις 11 Μαΐου 1996 ως ιδιωτικός κήπος. Το όνομά του προέκυψε όταν ο Ράμπιντρανάθ Τάγκορε (Rabindranath Tagore), ένας Ινδός ποιητής, αποκάλεσε την Κορέα «η χώρα της πρωινής ηρεμίας». Ο σχεδιασμός του

κήπου επικεντρώθηκε στις καμπύλες, τους χώρους, την ασύμμετρη ισορροπία και τη μοναδική ομορφιά της Κορέας για να εκφράσει την κλασική κομψότητα και την παραμυθία. Προαιρετικά μπορείτε να δοκιμάσετε μία βόλτα με τρινοποδήλατο καταμήκος του ποταμού. Το απόγευμα επιστρέφουμε στην Σεούλ και αναχωρούμε για το Μπουσάν. Το Μπουσάν είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νότιας Κορέας μετά τη Σεούλ, έχει το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας και το πέμπτο μεγαλύτερο λιμάνι στον κόσμο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση.



8^η ημέρα: Ημερήσια ξενάγηση στο Μπουσάν με πούλμαν



Σήμερα η ξενάγηση είναι αφιερωμένη στην πανέμορφη και παραθαλάσσια πόλη του Μπουσάν. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας με τον βουδιστικό ναό Χεντόνγκ Γιονγκκούνγκσα (Haedong Yonggungsa). Ο ναός αυτός είναι γνωστός ως ο πιο όμορφος ναός στην Κορέα. Οι περισσότεροι ναοί της χώρας βρίσκονται συνήθως πάνω σε βουνό, ωστόσο αυτός έχει μοναδική θέα στον Ανατολικό Ωκεανό. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στην περιοχή Χεντέ (Haeundae) με την παραλία, όπου θα έχουμε αρκετό χρόνο για να περπατήσουμε, να επισκεφτούμε την παραδοσιακή αγορά Χεντέ (Haeundae Traditional Market) και να δοκιμάσουμε το δημοφιλές Κορεάτικο φαγητό «tteokbokki» στο εστιατόριο Σανγκουγκινάε «Sangguginae». Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στο πολιτιστικό χωριό Γκαμτσέον (Gamcheon village). Πρόσφυγες εγκαταστάθηκαν στο χωριό Gamcheon κατά τη διάρκεια του Πολέμου της Κορέας και καλλιέργησαν την ορεινή περιοχή για να βγάλουν τα

προς το ζην. Το 2009, φοιτητές, καλλιτέχνες και κάτοικοι διακόσμησαν το χωριό ως μέρος του Village Art Project και έκτοτε η πόλη εξελίχθηκε σε κορυφαίο τουριστικό αξιοθέατο του Μπουσάν. Τελευταία μας στάση η πλατεία «BIFF». Έχοντας μετατραπεί σε πολιτιστικό τουριστικό αξιοθέατο που προάγει την πρόοδο της κινηματογραφικής βιομηχανίας της Κορέας, η πλατεία BIFF συνέβαλε στη νέα θέση του Μπουσάν ως διεθνής πολιτιστική - τουριστική πόλη. Ο δρόμος μήκους 428 μέτρων εκτείνεται από το Θέατρο «Buyeong» στην περιοχή Νάμπο μέχρι την υπερυψωμένη διάβαση στην περιοχή Τσουνγκμού. Έχει χωριστεί σε "δρόμος των αστεριών" και "δρόμος των φεστιβάλ". Επισκεπτόμαστε την νυχτερινή αγορά φαγητού και ρούχων. Τελευταία μας στάση πριν την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας είναι το σημείο Sky Eye Observatory με πανοραμική θέα σε όλη την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.



9^η ημέρα: Εκδρομή στην παραδοσιακή πόλη Γκιεονγκτζού – Χωριό Γιανγκντόνγκ – Ναός Μπουλγκούξα – Δάσος Μπαμπού

Το δάσος Ahorpsan, στην ευρύτερη περιοχή του Μπουσάν, είναι ένα μέρος το οποίο δεν ήταν ανοιχτό στον κόσμο για περίπου 400 χρόνια. Το όνομα "Ahorpsan" είναι μια κορεατική λέξη που σημαίνει "να αγκαλιάζεις τις εννέα κοιλάδες". Το μέρος έγινε γνωστό στον κόσμο αφού έγινε η τοποθεσία των γυρισμάτων για την ταινία "Kundo: Age of the Rampant" το 2014 και το "The King: Eternal Monarch" το 2020. Το 2016, οι ιδιοκτήτες που διαχειρίζονταν το δάσος αποφάσισαν να το ανοίξουν στο κοινό. Το δάσος χαρακτηρίστηκε ως ζώνη προστασίας της φυσικής πράσινης κάλυψης και πηγής νερού για μεγάλο χρονικό διάστημα, διατηρώντας το υγιές



φυσικό περιβάλλον και το οικοσύστημα. Παρόλο που το δάσος φιλοξενεί πολλά είδη δέντρων, αυτό που το αντιπροσωπεύει είναι ο βιότοπος από μπαμπού. Χρειάζεται περίπου 1 ώρα για να εξερευνήσετε όλα τα μονοπάτια του Δάσους Ahorpsan. Το άρωμα των δέντρων, τα πουλιά που τραγουδούν και η δροσερή σκιά που δημιουργούν τα δέντρα είναι υπεραρκετά για να αναζωογονήσουν τις καρδιές όσων έχουν κουραστεί από την πολυάσχολη καθημερινότητα.

Επόμενη στάση μας η Gyeongju. Η πόλη αυτή, που έχει καταγραφεί στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, χρονολογείται από τις ημέρες της δυναστείας Σίλλα του 2ου αιώνα, με αρχαίους ναούς, παραδοσιακά χωριά και πλούσιο πολιτισμό. Σε αυτήν την ολόημερη περιήγηση, φτάνουμε στο Γκιεονγκτζού με άνεση με κλιματιζόμενο πούλμαν και επισκεπτόμαστε σημεία ενδιαφέροντος όπως το Αναπτζί (Anapji), το ναός Μπουλγκούξα (Bulguksa), το Σεογκουράμ (Seokguram) και το χωριό Γιανγκντόνγκ (Yangdong). Επιστροφή στο Μπουσάν αργά το απόγευμα. Ελεύθερος χρόνος για μία βραδινή βόλτα στην περιοχή Haeundae για να επισκεφτούμε ένα παραδοσιακό κορεατικό μπαρ.



10^η ημέρα: Μπουσάν - Σεούλ



Το πρωί ελεύθερος χρόνος για να επισκεφτείτε την China Town και να δοκιμάσετε αυθεντικά Jjajamyongsoo noodles, να περιηγηθείτε στην αγορά στον δρόμο Τέξας (Texas Street), και να απολαύσετε την πανοραμική θέα από το σημείο Τσοριάνγκ Ιμπαγκού (Choryang Ibagu) με τη χρήση του Monorail. Τα μεσημέρι check out από τα δωμάτιά μας και αναχωρούμε με το γρήγορο τρένο της KTX για την Σεούλ. Άφιξη το αργά το μεσημέρι και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

11^η ημέρα: Άφιξη στην Ελλάδα.

Άφιξη στην Αθήνα.

ΑΝΑ/ΣΕΙΣ	ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ	ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ	Τιμή σε δίκλινο	Τιμή σε τρικλινο	Διαφορά Μονόκλινου
19/05	ETIHAD	10 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 4 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες	1.599 €	1.559 €	+470 €
29/05 & 24/06	EMIRATES	11 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 5 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες	1.999 €	1.929 €	+565 €
08/07	LUFTHANSA	11 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 6 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες			+595 €
03,14/08 & 02/10	EMIRATES	12 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 6 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες			+645 €
13/09 CHUSEOK	LUFTHANSA	11 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 6 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες			+645 €
26/10	EMIRATES	11 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 5 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες	1.799 €	1.739 €	+535 €
06/11	ETIHAD	11 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 5 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες	1.649 €	1.579 €	+565 €
17/11	ETIHAD	12 ΗΜΕΡΟ Σεούλ: 6 νύχτες Μπουσάν: 3 νύχτες	1.799 €	1.739 €	+645 €

- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με έκπτωση **€200** ανά άτομο για έγκαιρη εγγραφή
- Στο 10 ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνεται μία λιγότερη μέρα στη Σεούλ και αντίστοιχα στο 12 ήμερο μία επιπλέον μέρα στη Σεούλ.

Ζητήστε μας τα προγράμματα:

- ✓ Το πρόγραμμα με αναχώρηση 18 Ιουλίου 16 ημερών (Πανόραμα Ν.Κορέας με Jeju island)
- ✓ Το αναλυτικό πρόγραμμα με αναχώρηση 13 Σεπτεμβρίου 11 ημερών (Εθνική εορτή Chuseok)

Δυνατότητα ατομικής επέκτασης του ταξιδιού σας στην Ιαπωνία!

Με ενδιαμέσση πτήση από Μπουσάν για Φουκουόκα μπορείτε να κάνετε ατομική επέκταση του ταξιδιού σας στην Ιαπωνία για όσες μέρες επιθυμείτε. Ζητήστε μας το αναλυτικό προτεινόμενο πρόγραμμα.



Τα ξενοδοχεία της εκδρομής

ΣΕΟΥΛ	ΜΠΟΥΣΑΝ
Mercure Ambassador Seoul Hongdae 4* ή παρόμοιο	Avani Central Busan 4* ή παρόμοιο
	

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Emirates ή με τη Lufthansa
- 1 παραδοτέα αποσκευή 30 κιλών, 1 χειραποσκευή μέχρι 7 κιλά & ένα προσωπικό αντικείμενο με τις πτήσεις της Emirates
- 1 παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών, 1 χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά & ένα προσωπικό αντικείμενο με τις πτήσεις της Lufthansa και της Etihad
- Μεταφορές από / προς αεροδρόμιο με κλιματιζόμενο πούλμαν
- 5 διανυκτερεύσεις στην Σεούλ σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό
- 1 επιπλέον διαν/ση στη Σεούλ με τις αναχωρήσεις της Lufthansa
- 3 διανυκτερεύσεις στο Μπουσάν σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό
- 3 ξεναγήσεις στην Σεούλ και 1 ξενάγηση στο Μπουσάν
- **ΔΩΡΟ:** Συμμετοχή σε μάθημα κίμτσι, διάρκειας μίας ώρας
- **Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός, καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής**
- Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας προκαταβολών & αποζημίωσης διακοπής ταξιδιού και ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια Covid19

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (**€798**)
- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους
- Ποτά και φαγητά κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων.
- Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα

Προαιρετικές εκδρομές:

- Προαιρετική εκδρομή από τη Σεούλ στο Nami island & Gardens of morning calm (**95€**)
- Προαιρετική εκδρομή από τη Σεούλ στην περιοχή Suwon και στο Fold Village (**95€**)
- Προαιρετική εκδρομή από το Μπουσάν στην παραδοσιακή πόλη Gyeongju στο Bomun Tourist Complex – Yangdong village και στο Βουδιστικό ναό Bulguksa (**95€**)

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΤΙHAΔ**19/05** - 10 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 4 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
EY 090	19/05	ΑΘΗΝΑ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	14:25	19:55
EY 056		ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΣΕΟΥΛ	22:05	11:30+1 (Αφιξη την επόμενη)
EY 859	28/05	ΣΕΟΥΛ- ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	00:55	05:50
EY 091		ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΑΘΗΝΑ	09:15	13:25

06/11 - 11 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 5 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
EY 090	06/11	ΑΘΗΝΑ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	13:30	19:45
EY 056		ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΣΕΟΥΛ	22:05	11:25+1 (Αφιξη την επόμενη)
EY 859	15/11	ΣΕΟΥΛ- ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	23:55	05:50
EY 091	16/11	ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΑΘΗΝΑ	09:15	12:35

17/11 - 12 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 6 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
EY 090	17/11	ΑΘΗΝΑ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	13:30	19:45
EY 056		ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΣΕΟΥΛ	22:05	11:25+1 (Αφιξη την επόμενη)
EY 859	28/11	ΣΕΟΥΛ- ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ	00:15	05:50
EY 091		ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΑΘΗΝΑ	09:15	12:25

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ EMIRATES**29/05, 24/06 & 26/10** - 11 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 5 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
EK 210	1 ^Η ΜΕΡΑ	ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ	17:05	23:40
EK 322	2 ^Η ΜΕΡΑ	ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΣΕΟΥΛ	03:30	16:50
EK 323	10 ^Η ΜΕΡΑ	ΣΕΟΥΛ- ΝΤΟΥΜΠΑΙ	23:50	05:05+1 (Αφιξη την επόμενη)
EK 209	11 ^Η ΜΕΡΑ	ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ	10:50	15:00

03/08, 14/08 & 02/10 - 12 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 6 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
EK 210	1 ^Η ΜΕΡΑ	ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ	17:05	23:40
EK 322	2 ^Η ΜΕΡΑ	ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΣΕΟΥΛ	03:30	16:50
EK 323	11 ^Η ΜΕΡΑ	ΣΕΟΥΛ- ΝΤΟΥΜΠΑΙ	23:50	05:05+1 (Αφιξη την επόμενη)
EK 209	12 ^Η ΜΕΡΑ	ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ	10:50	15:00

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ LUFTHANSA**08/07 & 13/09** - 11 ΗΜΕΡΟ: Σεούλ: 6 νύχτες / Μπουσάν: 3 νύχτες

ΠΤΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΑΠΟ - ΠΡΟΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
LH 1281	08/07	ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ	12:45	14:25
LH 712		ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΣΕΟΥΛ	15:50	09:55+1 (Αφιξη την επόμενη)
LH 719	18/07	ΣΕΟΥΛ- ΜΟΝΑΧΟ	11:40	17:50
LH 1756		ΜΟΝΑΧΟ - ΑΘΗΝΑ	19:20	22:45

Πληροφορίες προορισμού



- **Χώρα: Νότια Κορέα**
- Γλώσσα: Κορεάτικα
- Ζώνη Ώρας: Θερινό +6 / Χειμερινό +7
- Νόμισμα: Won (KRW)
- Διάρκεια πτήσης: περίπου 15 ώρες με ενδιάμεσο σταθμό

Θερμοκρασία



- **Χώρα: Νότια Κορέα**

Μήνας	Ιαν	Φεβ	Μαρ	Απρ	Μα	Ιουν	Ιούλ	Αυγ	Σεπ	Οκτ	Νοέμ	Δεκ
Ελαχ(°C)	-9	-7	-2	5	11	16	20	20	14	7	-1	-7
Μεγ(°C)	1	4	9	14	22	26	27	28	24	18	10	3

Σημειώσεις:

- Απαραίτητη για την είσοδο στη Νότια Κορέα είναι η έκδοση k-eta(ηλεκτρονική βίζα διάρκειας δύο ετών)την οποία αναλαμβάνει εξ' ολοκλήρου το γραφείο μας. Για την αίτηση θα χρειαστούμε μία φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και μία φωτογραφία σας τύπου διαβατηρίου.
- Σε περίπτωση που χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε MMM κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων, δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια.
- Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος
- Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία won/ευρώ την ημερομηνία που κοστολογήθηκε 19 Ιανουαρίου 2024. Αν η διαφορά είναι σημαντική, η τελική τιμή ενδέχεται να τροποποιηθεί 25 ημέρες πριν την αναχώρηση.
- Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την πραγματοποίησή τους.
- Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο όροφο/θέα.
- Για την εκδρομή στα σύνορα με τη Βόρεια Κορέα απαιτείται ειδική άδεια από την ειρηνευτική δύναμη των Ηνωμένων Εθνών και για να εκδοθεί χρειάζεται τουλάχιστον μια με δυο εβδομάδες. Με την είσοδο στην αίθουσα των διαπραγματεύσεων, οι επισκέπτες πρέπει να υπογράψουν δήλωση ότι με δική τους πρωτοβουλία βρίσκονται εκεί. Η ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ δεν φέρει καμία ευθύνη για την ασφάλεια τους.
- Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας.
- Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ' ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται.
- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο ή πτήση εξαιτίας της αεροπορικής εταιρίας ή καιρικών συνθηκών καθώς και σε περίπτωση που χάσετε κάποια ενδιάμεση πτήση. Μπορεί όμως να σας βοηθήσει στην επίλυση του προβλήματος αρκεί να ενημερωθούμε εγκαίρως.
- Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής.
- Στο ατυχές γεγονός που η αρχηγός Παυλίνα Λη αναγκαστεί να μη συνοδέψει το γκρουπ στο οποίο θα έχουμε ανακοινώσει επίσημα ότι θα συμμετέχει ως συνοδός, θα αντικατασταθεί με Έλληνα τοπικό αρχηγό-ξεναγό. Στην περίπτωση αυτή το κόστος του ταξιδιού θα μειωθεί κατά 100€ κατά άτομο.



- **Μεταφορά:**

Η Νότια Κορέα έχει ένα καλά ανεπτυγμένο σύστημα μεταφορών. Το Seoul Metropolitan Subway είναι ένα από τα πιο εκτεταμένα και αποτελεσματικά συστήματα μετρό στον κόσμο. Τα τρένα υψηλής ταχύτητας (KTX) συνδέουν μεγάλες πόλεις.

- **SEOUL PASS:**

Το πάσο αυτό διατίθεται για 1,2 ή 3 ημέρες και σας παρέχει απεριόριστες εισόδους σε όλα τα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και μεγάλες εκπτώσεις σε αρκετές επιπλέον δραστηριότητες, τουρ και ενοικιάσεις παραδοσιακών φορεσιών hanbok. Σε περίπτωση που εκδώσετε αυτή την κάρτα δεν χρειάζεται να αγοράσετε επιπλέον κάρτα t-money για τις μετακινήσεις σας στα ΜΜΜ διότι λειτουργεί και η ίδια ως t-money. Απλά την φορτώνετε με χρήματα σε κάποιο τοπικό convenient store.

- **Επικοινωνία:**

Η Νότια Κορέα είναι γνωστή για την προηγμένη τεχνολογία της και είναι παγκόσμιος ηγέτης στις βιομηχανίες ηλεκτρονικών και αυτοκινήτων. Η σύνδεση στο Διαδίκτυο είναι εξαιρετική και το δωρεάν Wi-Fi είναι ευρέως διαθέσιμο στις αστικές περιοχές. Καλό θα ήταν για τις μέρες που θα βρίσκεστε στη Ν. Κορέα να αγοράσετε μία sim card για να μπορείτε να χρησιμοποιείτε το Internet απεριόριστα. Η Ν. Κορέα κατέχει ένα από τα πιο γρήγορα σε ταχύτητα δίκτυα ιντερνέτ στον κόσμο. Μία από τις πιο γνωστές εταιρείες κινητής τηλεφωνίας είναι η SK αλλά ως τουρίστας σας προτείνουμε να αιτηθείτε τουλάχιστον 2 μέρες πριν την άφιξή σας μία κάρτα της εταιρείας CHINGU η οποία σας παρέχει για 15 μέρες απεριόριστο ιντερνέτ καθώς και απεριόριστα μηνύματα και κλήσεις προς Κορεάτικα νούμερα. *Η κάρτα sim είναι σχεδόν απαραίτητη για τις κρατήσεις σε εστιατόρια. Χωρίς κορεάτικο νούμερο δυστυχώς δεν είναι εφικτή η κράτηση σε αρκετά από αυτά.

- **Πολιτισμός:**

Η κορεατική κουλτούρα είναι βαθιά επηρεασμένη από τον Κομφουκιανισμό και ο σεβασμός για τους ηλικιωμένους είναι μια σημαντική πτυχή των κοινωνικών αλληλεπιδράσεων. Οι παραδοσιακές τέχνες περιλαμβάνουν την κεραμική, την καλλιγραφία και το hanbok (παραδοσιακή ενδυμασία). Η K-pop (κορεατική pop μουσική) και τα K-dramas έχουν κερδίσει τεράστια δημοτικότητα παγκοσμίως.

- **Εθιμοτυπία:**

Αφαιρέστε τα παπούτσια σας όταν μπαίνετε στο σπίτι κάποιου.

Η υπόκλιση είναι μια κοινή μορφή χαιρετισμού και εκδήλωσης σεβασμού.

Είναι σύνηθες να χρησιμοποιείτε και τα δύο χέρια όταν δίνετε ή λαμβάνετε κάτι.

- **Φιλοδώρηματα:**

Το φιλοδώρημα δεν συνηθίζεται στην Νότιο Κορέα.

- **Τοπικές εφαρμογές:**

Η Νότια Κορέα έχει κάποιες δικές τις εφαρμογές για smart phones τις οποίες πρέπει να κατεβάσετε στην συσκευή σας για την ευκολότερη μετακίνησή σας στην χώρα. Κάποιες από αυτές είναι το Naver map (χάρτης, καθώς η google δεν λειτουργεί εκεί), το Kakao talk (chat room εφάμιλλο του δικού μας viber), και το Papago (εφάμιλλο του google translate). Δυστυχώς στην χώρα δεν δουλεύει σχεδόν καθόλου η Google για τις μετακινήσεις με τα μέσα μαζικής μεταφοράς, περιπατητικές διαδρομές και διαδρομές με αυτοκίνητο, οπότε με την δική τους εφαρμογή Naver map όλα γίνονται πιο εύκολα. Στην εφαρμογή Kakao talk μπορείτε να συνδέσετε τον αριθμό τηλεφώνου από την sim card που θα έχουμε προ-παραγγείλει δύο μέρες πριν την άφιξή σας στην χώρα και με την άφιξή σας μπορείτε να την συνδέετε σε αυτή την εφαρμογή. Τέλος, το Papago είναι το δικό τους translate application. Είναι ο καλύτερος τρόπος για να επικοινωνήσετε με τους κορεάτες οι οποίοι μιλάνε ελάχιστα την αγγλική γλώσσα. Πλέον, με αυτές τις τρεις εφαρμογές, είστε έτοιμοι για να μετακινηθείτε άφοβα στη χώρα.

- **Συνάλλαγμα-Τράπεζες:**

Σας συμφέρει να κάνετε το συνάλλαγμά σας σε κάποιο ανταλλακτήριο στην πόλη, και όχι στο αεροδρόμιο. Συγκεκριμένα στην περιοχή Myeongdong έχει ανταλλακτήρια με μηδενική προμήθεια. Καλό είναι όμως να έχετε μαζί σας λίγα γουόν (won) από την Ελλάδα για τα πρώτα σας έξοδα. Στα συνεργαζόμενα καταστήματα Capital Exchange έχετε έκπτωση στο συνάλλαγμά σας. Φυσικά, μπορείτε να χρησιμοποιείτε και την πιστωτική ή χρεωστική σας κάρτα στα καταστήματα με τη σχετική ένδειξη. Σε πολλά τουριστικά καταστήματα δυστυχώς οι ευρωπαϊκές κάρτες δεν γίνονται αποδεκτές γι' αυτό σας προτείνουμε να εκδώσετε μία κάρτα Revolut πριν την αναχώρησή σας, την οποία φορτώνετε με χρήματα μέσω της τραπεζικής σας κάρτας και όλες οι αγορές σας πραγματοποιούνται με σχεδόν μηδενική προμήθεια. Για αναλήψεις μετρητών δοκιμάστε την τράπεζα Woori Bank. Δεν δέχονται όλες οι τοπικές τράπεζες αναλήψεις από ευρωπαϊκές κάρτες. Μία ακόμα εναλλακτική λύση είναι η έκδοση του WOWPASS, το οποίο λειτουργεί ως prepaid χρεωστική κάρτα. Την φορτώνετε με χρήματα σε αυτόματα μηχανήματα που μπορείτε να βρείτε σε όλους τους κεντρικούς σταθμούς. Επίσης η κάρτα αυτή μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως κάρτα MMM. Η τοπική τους κάρτα για τα MMM ονομάζεται T-MONEY κοστίζει μόλις 3.000 won (περίπου 2,5€) και μπορείτε να την προμηθευτείτε από οποιοδήποτε αυτόματο μηχάνημα ή convenient store όπως το GS25, 7ELEVEN & CU.